

П Л А М Я

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дневник полевых работ

(По данным АПК «Урал» на 12 мая)

Погода нынче спутала планы земледельцев. Не успели провести закрытие влаги в один след, а уже пора сеять. Это создало с первых дней страды максимальное напряжение. План ярового сева—60 тысяч гектаров, а влага в один след закрыта на 52412. Но уже на 3830 гектарах проведен сев. Однолетних—1475. Почти половину отведенной площади засеяли в совхозе «Россия», 334 из 1815—в Бродовском. Зерновые размещены на 3830 гектарах—более 10 процентов намеченного. Быстрее других работали бродовчане, засеявшие 985 гектаров из 3305. Все картофелеводческие хозяйства, кроме Каменского, приступили к посадке. Свыше 10 процентов на счету Пироговского совхоза и «Россия», а по району факт 304 гектара при плане 4690. Но уже поступили сигналы, что в совхозе «Россия» сеяли плохо просортированными семенами.

Из всех хозяйств только в совхозе имени Ленина яровой сев еще не начали.

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 55 (3717)

СУББОТА,
13 мая 1989 года

Цена 3 коп.

ЗАВТРА—ПОВТОРНЫЕ ВЫБОРЫ



Этот снимок сделан на днях в Пироговском совхозе возле избирательного участка в д. Волковой. С секретарем избирательной комиссии Ф. Ф. Ахметовой встретились пенсионерка А. М. Софрыгина и заместитель директора совхоза В. В. Лагунов. Последние вопросы, добрые пожелания...

Фото А. Герасимова.

Мой избранник — «афганец»

Когда я услышала по радио, что кандидатом в народные депутаты СССР зарегистрирован рабочий Синарского трубного завода, воин-интернационалист Андрей Гуров, то поняла—это и есть мой избранник. Поэтому завтра буду голосовать только за него. Не смущают ни молодость, ни недостаток опыта. У «афганцев» позади хорошая школа. Андрей с честью выдержал все «экзамены». Уверена, что он сможет добиться многого и в Верховном органе власти.

Хотя 26 марта я голосовала за Г. А. Месяца, но сейчас мнение изменила. И, думаю, жалеть не стану.

Л. ВЛАСЕНКО,
начальник отдела кадров
Бродовского совхоза

Предпочитаю опыт

Таково решение избирателя В. А. ОЗОРНИНА, начальника объединения «Каменскагропромэнерго».

— За кого из кандидатов в народные депутаты СССР отдам в воскресенье свой голос? Мнение не менял и не собираюсь—как и в первый раз, за Г. А. Месяца. Почему из всех кандидатов я выбрал именно его? Не только потому, что Геннадий Андреевич академик, председатель Уральского отделения АН СССР. Не это главное. Важно, что Месяц—человек с большим жизненным опытом, обладает правыми знаниями, имеет практику хозяйственной деятельности. Настойчивый, целеустремленный руководитель. По-моему, это и есть тот необходимый багаж, без которого будущему депутату нельзя. Без подобных данных человеку нелегко адаптироваться в «высокой» среде.

Есть храбрость, патриотизм. Но кроме этого, практически, ничего больше. Справится ли Андрей с обязанностями депутата? По силам ли молодому рабочему груз забот целого региона? Жаль, но общественное положение Г. А. Месяца и А. Н. Гурова неодинаково. Так не лучше ли хорошо подумать сейчас накануне выборов, чем сетовать о случившемся потом?

Нынешняя избирательная кампания дала всем возможность самостоятельно принять решение. Это замечательно. Но меня не устраивает то, что по 25-му национально-территориальному округу зарегистрировано слишком много кандидатов. Это рассеивает мнение рядовых избирателей. Считаю, что надо сделать ограничение. Выдвигать можно сколько угодно кандидатов, а регистрировать только двоих. Чтобы не повторилась теперешняя ситуация. Сначала выборы, потом перевыборы. И, кто знает, окажутся ли выборы 14 мая последними.

И еще одно. Избирательная кампания показала: нам нужно многому учиться. Учиться выбирать, агитировать, культуре общения, умению отстаивать свою точку зрения. Первый урок, 26 марта, уже дал свои результаты, что показывает второй?

Записала
И. ДРАГУН.

И МОЛОДЕЖЬ ПОВЕДЕТ

Завтра выборы, а не все еще определились, за кого голосовать. Мало печатается в газетах о кандидатах.

Я остановила свой выбор на кандидатуре А. Н. Гурова. Почему? Несмотря на то, что он молод, а уже имеет заслуги. Это о многом говорит. Еще в его пользу то, что он и молодежь сможет

повести за собой и будет отстаивать ее интересы. Думаю, он найдет не только общий язык с молодежью, но и заставит ее работать.

Считаю, что на страницах газеты все же побольше надо публиковать бесед корреспондентов с кандидатами, освещать их программы. Всех избирателей призываю голосовать за А. Н. Гурова.

В. КОРОВИНА,
пенсионерка.
д. Б. Белоносова.

ГОЛОСУЮ ЗА ЧИСТОТУ

Мне ближе всего программ Г. А. Месяца, особенно та часть, которая касается улучшения экологической обстановки. Представители кандидата были у нас на партсобрании, выступали, тогда и созрело мое решение.

Для всех нас, работников Пироговского совхоза, экологические вопросы очень важны, и касаются они не отдаленного будущего, а нынешнего дня. Часто ветер доносит

до наших полей от УАЗа отходы производства. Загляни летом на поля Пироговского отделения—все бело, словно от удобрений. Но это не удобряет—отравляет. И если Геннадий Андреевич, будучи депутатом, добьется реализации задуманного, все мы скажем ему огромное спасибо.

А. ЧУРКИН,
секретарь парткома
Пироговского совхоза.

А я—за Пехотина!

Меня как работника правоохранительных органов заинтересовали программы Леонида Сергеевича Кудрина и Александра Васильевича Пехотина. Но у Кудрина слишком много эмоций. У Пехотина программа отвечает требованиям дня.

В программе его большое место уделено пересмотру Основ уголовного законодательства. Проявляется забота о пенсионерах, инвалидах и малообеспеченных семьях. Затронут вопрос о принятии Закона о печати.

И, конечно же, больше всего А. В. Пехотина заботит состояние борьбы с организованной преступностью. Александр Васильевич сумеет отстаивать свою точку зрения и оправдать наши надежды. Такой человек необходим в высшем эшелоне государственной власти.

Я призываю избирателей отдать голоса за Александра Васильевича Пехотина.

П. ВОРОБЬЕВ,
майор милиции.
с. Маминское.

ПРОСТОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК

Все жители с. Окулово знают, что значит быть отрезанным от района во время половодья реки Синары. Мост-временка в это время разрушается, и жители на правом берегу ждут, когда

кончится это стихийное бедствие.

Более пяти лет потратил я, обращаясь к руководству района, облсполкома, в обком партии, чтобы нам построили мост. Тогда боль-

шую поддержку оказал нам в этом вопросе С. Б. Воздвиженский, работавший секретарем обкома КПСС.

Сейчас мост через Синару строится, и жители Окуловой благодарны содействию

Сергея Борисовича. Все свои силы и знания он направляет на то, чтобы людям жилось лучше. Простой души человек, внимательный и отзывчивый.

14 мая призываю отдать свой голос за С. Б. Воздвиженского, уверен, что он во многом нам поможет.

П. ОКУЛОВ.

ПОСЛЕДНИЙ ШАНС

Об Андрее Гурове — наш разговор с доверенным лицом кандидата, первым секретарем Каменского райкома ВЛКСМ М. БАЛАКИНЫМ.

— Михаил, первый вопрос: почему согласился стать доверенным лицом Гурова?

— Если подробно рассказывать, как я оказался в команде Андрея, то надо вернуться к тому времени, когда в печати обнародовали Закон о выборах. Мы (под словом «мы» подразумеваю союзную часть молодежи) согласно этому документу получили право избирать в новый парламент страны сто своих представителей. Такая возможность! Но, к сожалению, опоздали с выдвижением собственной кандидатуры. Дело происходило в декабре 1988 года, а до пленума об-

кома комсомола оставалась лишь неделя. Не успели просто физически, хотя и было такое желание. В результате народным депутатом СССР от Свердловской области стал сталеваг Нижнетагильского металлургического комбината Андрей Трубин.

Однако чуть позже и уже совершенно неоправданно комсомольцы района и города упустили другую возможность выдвижения кандидата по Каменск-Уральскому территориальному округу № 298. И вот последний шанс. По Свердловскому национально-территориальному округу

№ 25 баллотировались Месяц и Нестеров и не набрали положенное число голосов. 14 мая—повторные выборы. Решено окончательно—будем серьезно бороться.

Каменский райком и Каменск-Уральский горком комсомола, обсудив обстановку, договорились о выдвижении общей кандидатуры. Андрей Гуров—самая подходящая: молодой рабочий, «афганец», комсомолец и коммунист, проживает в селе, работает в городе. Но главное—у него есть все качества, которые должны быть присущи любому народному «слуге» — честность,

принципиальность, огромное чувство ответственности, негибкость перед авторитетами.

Итак, пленум Каменск-Уральского горкома предложил его кандидатуру, а я выразил желание стать его доверенным лицом от Каменского района.

— Хорошо. Я абсолютно согласна с тобой, что народный депутат должен обладать такими чертами характера, как принципиальность, честность, умение отстаивать личные убеждения... Но, думаю, инициативная группа Вадима Дударенко из обкома комсомола в один голос подтвердит,

что и у их избранника имеются все из перечисленных качеств. Так почему все же Андрей Гуров, а не Вадим Дударенко?

— Резонный вопрос. Безусловно, нам более пристало бы поддержать свое непосредственное начальство (Вадим Дударенко возглавляет организационный отдел обкома ВЛКСМ), да и Дударенко достоин, но сегодня отошли в прошлое те времена, когда все поголовно выражали доверие только собственному начальству, и рабочие попадали в руководящие органы исключительно по разнарядке. Ситуация в корне изменилась: и выдвигаем своего парня, и боремся за него.

— Михаил, а как ты объективно оцениваешь предвыборную программу вашего молодежного блока?

— Она дает нам ответ на вопрос: как вывести страну из сложившейся кризисной ситуации. Акцентирует особое внимание на законодательных актах о правах депутата СССР, который должен поддерживать прямой контакт со своими избирателями, регулярно отчитываться перед ними, используя все средства массовой информации, работать в тесной связи с группами специалистов-экспертов. Только таким образом депутаты будут полностью исключены или сведены к минимуму.

— И последний вопрос: твой прогноз на 14 мая?

— Прогнозов не будет. Скажу одно—мы надеемся выиграть этот бой.

— Ну что же, желаю вам удачи.

Беседу вела
Е. МАТУСЬКИНА

КОМУ ОТДАТЬ ПРЕДПОЧТЕНИЕ?

ИЗ ПРЕДВЫБОРНЫХ ПРОГРАММ КАНДИДАТОВ

С. Б. ВОЗДВИЖЕНСКИЙ, начальник главного планово-экономического управления облисполкома (г. Свердловск).

Нужно покончить с нищенским правом местных Советов лишь обращаться с просьбами, ходить с протянутой рукой. Местный бюджет должен полностью зависеть от деятельности предприятий на территории Совета (района, города, области) — в этом социальная справедливость. Нужен очень крепкий закон о правах местных Советов, который бы давал полное право решать самостоятельно вопросы, касающиеся программы социального развития, производства товаров народного потребления, охраны природы и других.

Хозяйственная реформа, направленная против затратного механизма, основанная на второй модели хозрасчета, арендной и кооперативной собственности, не может развиваться при страшном дефиците то-

А. Н. ГУРОВ, рабочий Синарского трубного завода (г. Каменск-Уральский)

Заявляю о своей поддержке тех радикальных программ, которые уже были обнародованы депутатами и кандидатами в депутаты СССР.

Считаю настоятельно необходимым решить вопрос о проведении всенародных референдумов по важнейшим проблемам жизни страны с обязательным последующим обсуждением их итогов на съездах депутатов СССР.

В готовящемся Законе о печати закрепить право депутата СССР на обнародование его личной позиции по той или иной обсуждаемой проблеме в средствах массовой информации.

Необходимо продолжить работу по совершенствованию Закона о выборах народных депутатов СССР.

Долгом своей совести считаю заботу о детях-инвалидах, детях-сиротах, инвалидах Великой Отечественной войны и войнах-интернационалистах.

Как бывший солдат, вижу свою задачу в совершенствовании системы патристического, физического воспитания молодого

Л. С. КУДРИН, грузчик по трудовым соглашениям предприятия «Уралтехэнерго».

Смысл деятельности депутата любого уровня я вижу в отстаивании свободы личности: свободы экономической, политической, социальной, нравственной. Для этого, на мой взгляд, необходимо:

— привести наше законодательство в соответствие с международными нормами, Всеобщей декларацией прав человека, международными пактами о политических и социально-экономических правах.

— на деле осуществить принцип разделения властей: законодательной, исполнительной и судебной. Верховный суд СССР наделить функцией конституционного надзора;

— издать закон о статусе народного судьи, а также закон об уголовной ответственности любых должностных лиц, оказывающих давление на судью.

— издать законы о гласности, о печати,

Г. А. Месяц, председатель Уральского отделения Академии наук СССР

Сформировать эффективные системы экологической безопасности. Создать независимую комплексную экологическую экспертизу. Закрыть экологически вредные производства.

Содействовать созданию правового государства. Обеспечить на деле широкое участие народа в разработке законов, государственных планов и решений. Принять закон о референдумах.

За срок полномочий избранного съезда народных депутатов подготовить, обсудить и принять новую Конституцию СССР, более демократический Закон о выборах.

Разработать правовые основы о месте и роли партии в политической системе; устранить вмешательство партийных органов в государственные решения; утвердить политический принцип — руководители всех рангов, не выполнившие своих обя-

А. В. Пехотин, старший оперуполномоченный ОБХСС Красногорского РОВД (г. Каменск-Уральский).

Народные депутаты СССР должны выражать волю народа в решении всех вопросов как внутренней, так и внешней политики страны. Советам должны быть за-

варов народного потребления.

Считаю, что единственным выходом из сложившегося экономического кризиса может быть решительное изменение структуры экономики в пользу насыщения рынка товарами за счет уменьшения выпуска на 20-25 процентов средств производства.

Предлагаю на первом же съезде народных депутатов СССР обратиться к народам и государствам всего мира с предложением о резком сокращении армий и вооружений противоборствующих сторон, пойти на уничтожение и запрещение всего ядерного оружия, не дожидаясь 2000 года. Освободившиеся средства следует направить как на социальные программы нашей страны, так и всего человечества (здравоохранение, экологию).

человека. Всячески поддержу, в том числе и личным участием, деятельность молодежных клубов по интересам, спортивных общественно-патристических объединений и неформальных молодежных организаций, ставящих своей целью воспитание личности гражданина.

Придать депутатскому запросу законодательную силу, сделав его исполнение обязательным для всех без исключения граждан, инстанций и ведомств.

Обязать депутатов давать полный отчет избирателям о личной работе на съездах депутатов СССР, в составе комиссий и групп, о позициях ведомств и инстанций и о принимаемых мерах.

На первом же съезде депутатов СССР поставить вопрос о выработке законодательной процедуры отзыва депутатов, не оправдавших доверия избирателей или дискредитировавших себя.

Свое личное мнение, позицию большинства моих избирателей обязуюсь отстаивать на любом уровне.

о референдумах с предварительным широким их обсуждением;

— предоставить право на издательскую деятельность любым общественным организациям, зарегистрированным законным порядком;

— добиваться экономической свободы личности путем демополизации экономики, расширения самостоятельности предприятий, развития индивидуального и кооперативного секторов экономики наравне с государственными. Законодательным путем определить необходимый прожиточный минимум;

— добиваться роста общей и правовой культуры, неуклонного развития народа на основе плюрализма мнений и принципа свободы волеизъявления;

— предоставить народным депутатам СССР право создавать депутатские центры.

зательств и обещаний, должны подавать в отставку.

Провести всенародное обсуждение Закона о молодежи.

Обнародовать реальный уровень жизни народа, установить официальный прожиточный минимум и привести в соответствие с ним доходы низкооплачиваемых групп населения. Обеспечить регулярное повышение пенсий, пособий по инвалидности, стипендий, зарплат в зависимости от уровня инфляции, повышение уровня благосостояния молодых семей.

Перевести Свердловскую область на региональный хозрасчет. Привести уровень жизни населения области в соответствие с его вкладом в общенациональный доход.

Для улучшения снабжения области сельскохозяйственными продуктами наладить прямой товарообмен с сельскохозяйственными областями страны.

конодательно подотчетны все без исключения правительственные, политические и общественные организации, находящиеся на их территории. Выборы депутатов и

председателей Советов всех уровней должны быть всеобщими, прямыми, равными, тайными и только состязательными, включая выборы Председателя Верховного Совета СССР.

В кратчайшие сроки пересмотреть все постановления правительства и Указы Президиума Верховного Совета СССР, которые практически не действуют, тормозят социально-экономическое, политическое развитие страны, а в ряде случаев приносят вред. Рассмотреть целесообразность и действенность Указа «О преодолении пьянства и алкоголизма», так как этот Указ порождает и способствует распространению организованной преступности в стране. В дальнейшем все законодательные акты, затрагивающие интересы всех граждан страны, принимать только после проведения народных референдумов. Не-

С. А. СОЛОВЬЕВ, генеральный директор научно-производственного объединения «Полярная экспедиция» газеты «Советская Россия» (г. Свердловск)

Главным считаю борьбу за права и достоинство советского человека. С самого рождения и до последних дней жизни, всюду — в детском саду, в школе, в институте, на рабочем месте, после выхода на заслуженный отдых — каждый из нас находится в униженной зависимости от бюрократа. Незащищенность гражданского достоинства, чести, здоровья, страх за жизнь вообще, бедность и материальная зависимость от государства стали инструментом управления. Обычно называют несколько причин подобных социальных бед: грубейшие ошибки, произвол и монополизм во внутренней и внешней политике, злоупотребления административно-бюрократического аппарата, постоянно повторяющиеся культы личности. Но культ личности — это следствие культа одной партии.

Н. С. ФЕДОРОВ, заместитель начальника территориального энергетического объединения «Уралэнерго» (г. Свердловск)

Главное, считаю, — обеспечить каждому крышу над головой, теплым, удобным жильем.

Необходимо увеличение темпов жилищного строительства в 1,5-2 раза. Материальные, финансовые и трудовые ресурсы для этого могут и должны быть высвобождены сокращением производственного строительства. Нужно также активнее привлекать средства населения в индивидуальное строительство.

Нужно, чтобы Советы решительно пресекали застойные рецидивы у ведомств. Все упирается в самостоятельность местных Советов. Один из важнейших путей передачи им действительной власти —

В. Д. ШАХОВ, доцент кафедры трудового права Свердловского юридического института

Нынешнее бытие, а точнее быт, определяет сознание не в пользу перестройки. Поэтому основной задачей народных депутатов первого созыва считаю поднятие, организацию выполнения и контроля решений, способных в относительно короткое время дать ощутимые перемены.

В числе приоритетных сфер вложения народных денег и материальных ресурсов считаю:

— сельское хозяйство. Средства должны пойти в социальную сферу, на создание человеческих условий жизни, строительство дорог, развитие транспорта и связи деревни с городом;

— здравоохранение. Средства должны

А. Я. ЭПП, заведующий отделом железобетонных конструкций института «Уральский промстрой-НИИпроект» (г. Свердловск).

Первостепенной задачей высшего органа Советской власти считаю ускорение политической реформы в стране и полную демократизацию общества.

Изъять или коренным образом изменить шестую статью Конституции СССР, закрепившую полновластие партии и противоречащую второй статье — «Вся власть в СССР принадлежит народу».

Привести Конституцию в соответствие с положениями «Всеобщей декларации прав человека».

Изменить Закон о выборах, исключить избрание народных депутатов административным аппаратом общественных организаций. Вести прямые конкурсные выборы первых руководителей в Советах, в том числе Председателя Верховного Совета СССР. Исключить возможность совме-

обходимо разработать действенный Закон о печати.

Для успешной борьбы против бюрократического слоя и улучшения жизненного уровня людей необходимо провести коренную реформу нашей экономики. В первую очередь ликвидировать все министерства и другие звенья управления народным хозяйством в том виде, в каком они существуют.

Для снятия проблем дефицита в стране решить вопрос о конвертируемости рубля и создании конкуренции с иностранными фирмами на внутреннем рынке.

В социальной политике уделить первоочередное внимание социально защищенной части общества: пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным семьям. Снять ограничения с работающих пенсионеров при выплате пенсий.

Как коммунист убежден: демократия, подлинное народовластие и однопартийная система несомнимы. Если у партии останется монопольное право на истину, на руководство страной, она никогда не освободится от карьеристов, подливал, конъюнктурщиков. Считаю, многопартийность и контроль над всеми организациями со стороны государства, включая и КПСС, главными вопросами, которые

следует вынести на предстоящий съезд народных депутатов. Решение всех других острых проблем страны и Урала, проблем конкретных людей зависит от этой давно назревшей реформы. Надо лечить не отдельные болезни, поразившие экономику, право, экологию, сельское хозяйство, промышленность и т. д., а общество в целом.

территориальный и местный хозяйственный расчет. Отчисления прибылей всех предприятий и хозяйственных подразделений в государственный и местный бюджеты должны быть определены таким образом, чтобы Совет реально и с учетом перспективы мог решать крупные и важные для своей территории задачи.

Необходимо обеспечить широкую гласность при обсуждении всех вопросов государственного значения. Для необратимости уже достигнутого уровня демократии принять на ближайших заседаниях Верховного Совета СССР Законы о гласности и референдумах.

быть направлены не только на оборудование больницы, медикаменты, зарплату медработникам, но также на создание условий для здорового образа жизни;

— дошкольное воспитание и народное образование. Нельзя откладывать реализацию государственной программы высвобождения женщины с производства, создания условий для воспитания детей;

— экология. Здесь в первую очередь — строгий контроль со стороны депутатов за введением новых производств и технологий, реализацией глобальных программ, связанных с вторжением в природу.

Преобразовать Верховный Совет республики в двухпалатный орган, включающий в себя Совет Национальностей.

ния одним лицом должностей первых руководителей в советских органах и в партии.

Разработать Закон о референдумах.

Вести суд присяжных.

Главными хозяйственными задачами считаю оздоровление экономики, ее финансового состояния, ликвидацию дефицита товаров народного потребления, сбалансирование спроса и предложения.

Временно приостановить прирост мощностей тяжелой промышленности, а высвободившиеся ресурсы направить на развитие специализированных предприятий по производству товаров потребления.

Не проводить реформу цен до насыщения рынка товарами.

Для экономического обеспечения народовластия увеличить в 4-5 раз поступления в бюджет местных Советов.

ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ
комиссия райкома партии «По повышению эффективности работы средств массовой информации, наглядной агитации и гласности в работе общественных и хозяйственных организаций».

О работе парткома Пироговского совхоза по руководству стенной печатью доложил секретарь парткома А. И. Чуркин. Он отметил, что совхозная стенная газета «Сельская новь» регулярно освещает жизнь тружеников хозяйства, на ее страницах выступают специалисты, руководители общественных организаций, рабочие.

В райкоме КПСС: день за днем

Тираж газеты небольшой — всего 12 экземпляров, но она популярна. В этом заслуга ее общественного редактора А. А. Новокрещенова, председателя Сипавского сельского Совета.

Комиссия райкома КПСС одобрила работу парткома Пироговского совхоза по руководству стенной печатью и рекомендовала идеологическому отделу РК КПСС обсудить ее опыт.

ПРОШЛО СОБЕСЕДОВАНИЕ
с выпускниками средних

школ. В его проведении приняли участие секретари, заведующие отделами, члены райкома КПСС, руководители совхозов, партийные, профсоюзные, комсомольские, педагогические работники.

50 ЛЕТ В РЯДАХ КПСС
состоит Т. Н. Телегин. На днях член бюро, заведующий организационным отделом РК КПСС М. А. Пылин вручил Т. Н. Телегину знак «50 лет в партии». В нашем районе Терентий Николаевич работал с 1967 по 1974 год

начальником инспекции Госстраха. Это 14-й знак, врученный коммунисту с пятидесятилетним стажем.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ
учебного года в системе политического образования на семинаре пропагандистов.

С новинками художественной и политической литературы познакомил собравшихся библиотекарь централизованной библиотечной системы А. И. Зотова. Г. А. Сана-

тина рассказала участникам семинара о работе межшкольного учебно-производственного комбината по трудовому обучению и профориентации учащихся.

Далее состоялся разговор о проблемах партийной учебы в совхозах и учебных заведениях района, о подготовке к новому учебному году.

В работе семинара участвовала секретарь райкома партии Г. В. Конова.

Подборку подготовил заведующий общим отделом райкома партии **В. ТОКАРЕВ.**

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК
15 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
До 15.00 — профилактические работы.
15.00 Новости.
15.10 «Прожектор перестройки».
15.20 Премьера документального телефильма «Мы — соседи». Об истории дружеских отношений между СССР и Китаем.
15.50 «Лесные сказки». Мультфильм.
16.05 «Открытый рояль».
16.35 «Детский час» (с уроком французского языка).
17.35 Поет Алла Кудлай.
18.00 «Кому быть хозяином?».

18.30 «Встреча с Китаем».
19.15 «Сказка о глупом мышонке». Мультфильм.
19.30 Балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 Продолжение балета «Ромео и Джульетта».
22.45 «Сегодня в мире».
23.00 «Футбольное обозрение».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Против неба — на землю...» Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 История. 6-й класс. «Первая в России» (группа «Освобождение труда»).

9.00 Итальянский язык.
10.05 «Агрос». Тележурнал.
10.35, 11.35 Астрономия.
10-й класс. Планеты.
11.05 «Наш сад».
12.05 «Район на севере».

Тринадцатисерийный документальный телефильм. 9 и 10-я серии.
14.00 «Города и гуды». Документальные фильмы «Усть-Илимские акведуки», «Луга».

14.20 «Лауреаты международного конкурса композиторов в Дрездене». Р. Калмуллин.
17.50 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
17.55 «Телекиноанонс». О программе Свердловского телевидения на неделю и о репертуаре кинотеатров области.

18.25 «Арендный подряд на селе». «Конфликт в Ко-студино».
19.05 «7-й канал».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Песни древнего моря». Фильм-концерт.
19.55 Реклама.
20.00 Велогонка Мира. Передача из ГДР.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».

21.15 «Экран документального фильма». Премьера документального фильма «Мне 90 лет. Еще легка походка...».
22.15 СВЕРДЛОВСК. «Естрадный понедельник». «Фестиваль и вокруг него...» О первом фестивале хореографического искусства.

(Окончание на 4-й стр.)

ПОПРАВКА
В репортаже о традиционной легкоатлетической эстафете на призы газеты «Пламя» по вине председателя райспорткомитета С. И. Ренева допущены следующие неточности:

Команду Колчеданского совхоза готовил к соревнованиям инструктор физкультуры А. Хомутов. Учитель физвоспитания Колчеданской средней школы К. Ю. Пустовалов никакого отношения к подготовке команды старшеклассников не имеет. Команду готовил учитель физвоспитания средней школы кандидат в мастера спорта Л. Н. Ляпин.
Флаг соревнований поднимать представитель команды победителей прошедших соревнований — десятиклассник Колчеданской средней школы Сергей Байбородов.
Приносим извинения читателям.

ИНТЕРВЬЮ С БОЛЬНЫМИ, ЖДУЩИМИ ПРИЕМА У ХИРУРГА В РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ

— Представьте, пожалуйста. Кто Вы? Откуда? Что привело Вас сюда?
— Нина Васильевна Зарипова, из Сосновского. Я уже пятый месяц на больничном, после травмы. Два месяца пролежала в стационаре, а теперь вот езжу через каждые десять дней пролеживать бюллетень.
— А почему приема до сих пор нет?

ПРОГРАММА «ЗДОРОВЬЕ»

У ДВЕРЕЙ КАБИНЕТА ВРАЧА

— Это уж у врачей спростите. Вообще-то Константин Алексеевич Островский, мой врач, — внимательный, обходительный. А раз задерживается — значит, нужно чего-нибудь.

— Чего Вы ждете от врача?
— Я же сказала — больничный продлить. А что еще? Выписывать рано, лекарств каких-то не надо. Вот пролди, и домой поеду. Мне еще хорошо, я первая в очереди. А другим-то сколько ждать! Очередь вон какая!

— А Вы, я вижу, тоже на костылях. Местный?
— Нет, я из Кисловского. Анатолий Михайлович Иванкин меня зовут. Я каменщиком там. Тоже вот третий месяц на бюллетене.
— И тоже приехали пролеживать больничный?
— А то за чем же? Ведь иногда и не смотрят ногу-то, напишут бумажку и ступай. Да и когда врач посмотрит. Я вон в прошлый раз двенадцатым в очереди был, так он за час всех пропустил.
— Вы тоже на автобусе приезжаете?
— Когда на автобусе, а то попутку ловлю.
— Как Вы считаете, нужен ли в амбулатории буфет?
— Конечно. Об этом все больные говорят. Как бы хорошо сейчас чайку попить, ведь не известно еще, когда до дома доберешься.

Зовут меня Андрей Иванович Маленьких. Фронтник, дважды тяжело ранен был — вот когда хирург нужен был. А сейчас, что ж, бумажку подписать надо.

— Какую бумажку?
— Да была у нас комиссия врачебная — нас же, фронтовиков, постоянно проверяют. А я не был на комиссии, болел как раз. Теперь вот сам явился.

— Ничего не болит, а Вы пришли?
— Кабы пришел. Я из села Троицкого добрался, знаете такое, за Маминском? А как не прийти? Порядок такой. Теперь вот надо обойти хи-

ревень — Маминского, Сосновского, Кисловского и т. д. — больные вынуждены приезжать к нам.

Я согласен с их претензиями, но создать им удобства, скажем, открыть тот же буфет, не можем. Вы же видели наше здание — в нем развернуться негде. Вот почему мы все чаще заостряем вопрос о строительстве новой ЦРБ. Но это в будущем. А пока вижу выход в более активной работе врачебных бригад.

Выезжают на периферию по графику, ведут там прием больных. Людям это удобно, но у медиков возникают свои сложности. Главная из них та, что приостанавливается прием больных в самой ЦРБ. Вынуждены выезжать в нерабочее время. Нужны дополнительные средства на оплату труда, на расходы по поездке. Выезд врачебной бригады в Позариху, например, обходится нам в 94 рубля. Расходы увеличиваются, а финансирование прежнее. В год на каждого жителя района расходуется 36 рублей 40 копеек. Этого крайне недостаточно. Увеличение числа выездов врачебных бригад еще более усугубило бы наше и без того незавидное экономическое положение.

Выход из создавшейся ситуации вижу в переходе на хозрасчет. Это не дань моде — необходимость. А первый реальный шаг к нему может стать заключение с трудовыми коллективами договоров на медобслуживание, согласно которому мы, получив от коллектива денежный взнос, направим его на проведение лечебных, профилактических мероприятий в этом коллективе, снимим потери рабочего времени по нетрудоспособности.

Что касается претензий наших посетителей к врачам, то тут нельзя судить одно-сторонне. Я не спорю, есть у нас и факты формализма, встречается равнодушие. Но это не те случаи, о которых вам говорили больные. Мы, например, не имеем права пролдить больничный лист более чем на десять дней, хотя знаем, что больному с переломом нужно, как минимум, полтора месяца. Знаем, что приход сюда может повредить больному. Но есть инструкция ВЦСПС в отношении выписки больничного листа, отступить от нее, пролдить его, скажем, хоть на двадцать дней, не имеем права.

Сложностей много. Норма приема у терапевта — пять человек в час, у хирурга — восемь человек. Времени на прием всегда не хватает, врачи вынуждены спешить. Все это — наши социальные болезни, идущие от нехватки средств, от большой загрузки, от невнимания хозяйственных руководителей к нуждам медицины. Одним медикам с этими «болезнями» не справиться.

Записал
В. ГАРИЧЕВ.

ремень — Маминского, Сосновского, Кисловского и т. д. — больные вынуждены приезжать к нам.

Выезжают на периферию по графику, ведут там прием больных. Людям это удобно, но у медиков возникают свои сложности. Главная из них та, что приостанавливается прием больных в самой ЦРБ. Вынуждены выезжать в нерабочее время. Нужны дополнительные средства на оплату труда, на расходы по поездке. Выезд врачебной бригады в Позариху, например, обходится нам в 94 рубля. Расходы увеличиваются, а финансирование прежнее. В год на каждого жителя района расходуется 36 рублей 40 копеек. Этого крайне недостаточно. Увеличение числа выездов врачебных бригад еще более усугубило бы наше и без того незавидное экономическое положение.

Выход из создавшейся ситуации вижу в переходе на хозрасчет. Это не дань моде — необходимость. А первый реальный шаг к нему может стать заключение с трудовыми коллективами договоров на медобслуживание, согласно которому мы, получив от коллектива денежный взнос, направим его на проведение лечебных, профилактических мероприятий в этом коллективе, снимим потери рабочего времени по нетрудоспособности.

Что касается претензий наших посетителей к врачам, то тут нельзя судить одно-сторонне. Я не спорю, есть у нас и факты формализма, встречается равнодушие. Но это не те случаи, о которых вам говорили больные. Мы, например, не имеем права пролдить больничный лист более чем на десять дней, хотя знаем, что больному с переломом нужно, как минимум, полтора месяца. Знаем, что приход сюда может повредить больному. Но есть инструкция ВЦСПС в отношении выписки больничного листа, отступить от нее, пролдить его, скажем, хоть на двадцать дней, не имеем права.

Сложностей много. Норма приема у терапевта — пять человек в час, у хирурга — восемь человек. Времени на прием всегда не хватает, врачи вынуждены спешить. Все это — наши социальные болезни, идущие от нехватки средств, от большой загрузки, от невнимания хозяйственных руководителей к нуждам медицины. Одним медикам с этими «болезнями» не справиться.

Записал
В. ГАРИЧЕВ.



Пожалуй, самый уважаемый человек на селе шофер. Если же он водит автобус, его популярность и вовсе велика. Но не место красит человека. В Травянском совхозе водитель ЛИАЗа Иван Фролович Бахарев похвалы односельчан заслужил своим отношением к труду, высоким профессионализмом. Более 15 лет он за баранкой, из них восемь — совхозного автобуса. Первоклассный специалист, Бахарев наездил на нем 270 тысяч километров без капитального ремонта. Недаром шоферу присвоено звание — ударник коммунистического труда.

На снимке: И. Ф. Бахарев.
Фото А. Герасимова.

ИЗ ПРАКТИКИ НАРОДНОГО СУДА «Бизнесмен» из Покровки

Бывшему грузчику Покровского совхоза-рабкоопт тридцатилетнему жителю села Покровского Г. И. Першину срочно потребовались деньги. А где, скажите, их взять неработающему любителю спиртного, если в карманах «шиш да камыш», а по прежнему месту работы успел зарекомендовать себя как прогульщик и выпивоха. Не трудоустраивая Григорий Иванович не торопился. Всем известный из мифологии покровитель торговли Гермес, видимо, не оставил его без внимания. И наш «герой» решил извлечь пользу, как это парадоксально... из пустых бутылок и своего недавнего увольнения, благо приказ о том на видном месте в рабкоопе не вывешиваются и продавцы их, разумеется, не читают.

27 апреля прошлого года начинающий «бизнесмен» уговорил своего приятеля — водителя Кисловского совхоза Э. И. Геринга вывезти стеклотару из магазина деревни Бекленишевой. От чего не помочь хорошему человеку? Эдуард Иванович согласился. Прибыв в магазин, и, естественно, умолив о своем увольнении, Першин предложил продавцу А. П. Яковлевой отвезти тару в Покровский цех газированной воды для заполнения ее всем любимым «Буратино». Полагая, что перед ней коллега из рабко-

опа, Анастасия Павловна доверчиво согласилась и с радостью выписала накладную на перевозку десяти ящиков стеклотары, пожелав мошеннику доброго пути. Вывезти и сдать посуду в городской магазин было нетрудно. Воодушевленный успехом, звеня в кармане украденными деньгами, Г. И. Першин на следующий день решил повторить «операцию» по уже отработанному сценарию. Слезно уговорив того же водителя, отправляющегося, кстати сказать, в командировку, «по пути» заехал в поселок Первомайский, где у благодарной заведующей продуктовым магазином Л. И. Пейль забрал уже 28 ящиков порожних бутылок. И у Людмилы Ивановны это также не вызвало подозрения.

Работникам ОБХСС не составило большого труда «вычислить» похитителя и вынести Покровскому рабкоопу представление по случаю утраты бдительности, а народный суд приговорил мошенника к двум годам лишения свободы с направлением на стройки народного хозяйства и с конфискацией имущества.

А. ТОКАРЕВ,
помощник прокурора района.

Редактор
Г. Н. ЧУПИНА.

Телевидение

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

ВТОРНИК 16 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 Балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». Спектакль Государственного Большого театра Союза ССР.
10.40 «Детский час» (с уроком французского языка).
11.45 Новости.
11.50 «Это было... было...»
12.05 «Футбольное обозрение».
15.00 Новости.
15.15 Премьера документального телефильма «Амина» о народной артистке Казахской ССР А. Омарзаковой.
15.45 Концерт фольклорной группы провинции Шанси (КНР).
16.20 «Буква из ящика радиста». Мультфильм.
16.40 «О чем поют дети Земли».
17.30 «Прогресс». Информационная Рекламa.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Живет лесная сказка».
18.55 «История Аси Клячиной, которая любила, да не вышла замуж». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.20 «Актуальный объект». Премьера документального телефильма «Судный день».
21.50 Авторский концерт Т. Хренникова.
22.50 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 Премьера научно-популярного фильма «Силуэт города Канта».
8.35, 9.35 География. 7-й класс. Охрана природы в СССР.
9.05 Французский язык. 1-й год обучения.
10.05 «Домашняя академия».
10.35, 11.35 Музыка. 4-й класс. И. Ф. Стравинский. «Петрушка».
11.05 Французский язык. 2-й год обучения.
12.05 Выступление артистов цирка КНР.
13.25 Новости.
13.35 Ритмическая гимнастика.
16.40 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
16.45 МОСКВА. «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 11-я серия (ЧССР).
17.45 СВЕРДЛОВСК. Седьмая симфония Л. Бетховена. Исполняет симфонический оркестр Свердловской филармонии. Дирижер—Я. Зденек.
18.25 Передача для старшеклассников «Эврика». Школьники помогают животноводам села Большие Брусны.
18.45 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
20.10 «В необычном ракурсе». Музыкальная передача.
20.25 Реклама.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.20 «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 11-я серия.
22.20 «Наш сад».

22.50 СВЕРДЛОВСК. Новости. По окончании—МОСКВА. Хоккей. Кубок лиги. Суперфинал. 2 и 3-й периоды. В перерыве—Велогонка Мира. Передача из ГДР.
00.25 Новости.

СРЕДА 17 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 Хоккей. Кубок лиги. Суперфинал. 2 и 3-й периоды (повторение).
9.25 «История Аси Клячиной, которая любила, да не вышла замуж». Художественный фильм.
11.00 Новости.
11.10 «О чем поют дети Земли».
12.00 «Вокруг света». Альманах.
15.00 Новости.
15.10 Музыкальная сокровищница С. Прокофьева. «Александр Невский». Кантата для меццо-сопрано, смешанного хора и оркестра.
15.50 Премьера документального телефильма «Это—Джавад».
16.15 Игруют лауреаты всесоюзных конкурсов. А. Федоров (балалайка) и В. Сидельников (гитара).
16.30 «Детский час» (с уроком английского языка).
17.30 «Творчество народов мира» (Китай).
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Агро». Тележурнал.
19.00 Премьера мультфильма «Как прекрасно светит сегодня Луна».
19.10 «Песня-89».
20.30 «Время».
21.20 «Ступени». Художественно-публицистическая программа.
22.35 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Лицо на холсте». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Физика. 8-й класс. Робототехника.
9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения.
10.05 «Птицы-пересмешники». Научно-популярный фильм.
10.20 «Наук и дел великих труженик». О. В. Татищев.
11.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
11.35 «Птицы и звери под одной крышей».
12.05 «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 11-я серия.
13.05 Новости.
13.15 «Румба, вальс и молодость». Фильм-концерт.
16.40 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
16.45 МОСКВА. «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 12 и 13-я серии.
18.35 СВЕРДЛОВСК. Экран—детям. «Тишкины тарелочки».
18.55 Реклама. «Все краски жизни». О ПТУ № 74.
19.05 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. «Календарь садовода и огородника».
20.30 МОСКВА. «Время».
21.20 «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 12 и 13-я серии.
23.05 СВЕРДЛОВСК. Новости.
23.15 МОСКВА. Велогонка Мира. Передача из ЧССР.
23.30 СВЕРДЛОВСК. Чемпионат СССР по футболу. «Уралмаш»—«Металлург» (Магнитогорск). 2-й тайм.

ЧЕТВЕРГ 18 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 «Творчество народов мира». (Китай).
8.50 «Ступени». Художественно-публицистическая программа.
10.05 Новости.
10.15 «Детский час». (с уроком английского языка).
15.00 Новости.
15.10 Концерт ансамбля песни и танца «Сибирь». Дворца культуры и техники г. Усть-Илимска Иркутской области.
15.40 «Вскую прискорбно...» Документальный телефильм.
15.50 «Социология: человек и его работа».
16.20 «Далекое—близкое». Документальные телефильмы: «Журавли для Мэри», «Чонар-Даш».
16.50 «Честное крокодильское». Мультфильм.
17.00 «...До 16-ти и старше».
17.45 «Ленинградские акварели». Фильм-концерт.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Партком и перестройка».
19.20 «Молодое кино». Киноприложение.
20.30 «Время».
21.20 «Сегодня в мире».
22.35 «Сивцев вражек, 43».

О создании квартиры-музея М. В. Нестерова в Москве.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 Премьера научно-популярного фильма «Врубель в Киеве».
8.35, 9.35 Биология. Собрание сочинений природы.
9.05 Испанский язык. 1-й год обучения.
10.05 «Жизнь замечательных людей». Н. Е. Жуковский.
10.35, 11.35 Музыка. 6-й класс. Песни борьбы и протеста.
11.05 Испанский язык. 2-й год обучения.
12.05 «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 12-я серия.
13.00 Новости.
13.10 «Район на севере». Тринадцатисерийный художественный телефильм. 13-я серия.
14.00 «Сергей Лазо». Документальный фильм.
16.40 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
16.45 МОСКВА. «Иллюзион». «Красные дьяволята». Художественный фильм.
18.15 СВЕРДЛОВСК. «ЧП—члены профсоюза проверяют». Рабочий контроль НТМК—в действии.
19.00 Реклама.
19.05 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Наши песни—друзьям». Передача из Свердловска.
20.00 «Николай Буянов. Итальянское каприччио». Документальный фильм.
20.30 «Время».
21.20 «Иллюзион». «Красные дьяволята». Художественный фильм.
22.50 Новости.
23.05 СВЕРДЛОВСК. Телевизионный конкурс молодых исполнителей советской песни «Надежда». Третья региональная передача.
23.55 Новости.

ПЯТНИЦА 19 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 «Ребятам о зверятах».

8.35 «Советы чемпионов начинающим спортсменам».
9.20 «Детская площадка». Художественный фильм.
10.55 Новости.
11.05 «Сивцев вражек, 43». О создании квартиры-музея М. В. Нестерова в Москве.
15.00 Новости.
15.15 Фильм—детям. «Тимур и его команда».
16.35 «Сельские горизонты». Премьера документальных телефильмов: «И снова на перепутье?», «Опыт Гарника Гиляна».
17.15 «Моя жизнь—музыка». Фильм-концерт о народном артисте СССР дирижере К. Иванове.
18.05 Премьера мультфильма «Белая трава».
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Власть—Советам».
19.00 «У нас в студии Т. Корчагин и Т. Железнякова (фортепиано)».
19.25 Премьера документального телефильма «Притча о воскрешении». 1-я серия.
20.30 «Время».
21.20 2-я серия документального телефильма «Притча о воскрешении».
22.10 «Это было... было...»
22.30 «Там, высоко в горах». Документальный телефильм о Кавказском государственном заповеднике.
23.00 «Взгляд».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Томмазо Кампанелла». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Музыка. 6 класс. С. С. Прокофьев. «Ромео и Джульетта».
9.05 Английский язык. 1-й год обучения.
10.05 Учащимся ПТУ. Физика. Электроника в народном хозяйстве.
10.35, 11.35 История. 6-й класс. Ученые эпохи Возрождения.
11.05 Английский язык. 2-й год обучения.
12.05 «Иллюзион». «Красные дьяволята». Художественный фильм.
13.35 Новости.
13.45 Ритмическая гимнастика.
16.45 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
16.50 Экран—детям. «Чудеса из волшебного ларца».
17.25 «Тревожная ситуация». «Человек без паспорта».
18.05 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
18.30 МОСКВА. «Арена». Спортивная программа. Часть 1-я.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Арена». Спортивная программа. Часть 2-я.
20.30 «Время».
21.20 Фильмы студий союзных республик. «Рождение». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
23.50 СВЕРДЛОВСК. Новости. По окончании—Футбол. Кубок СССР. Полуфинал. «Торпедо» (Москва)—«Динамо» (Киев). В перерыве—Велогонка Мира. Передача из ЧССР.

СУББОТА 20 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.00 «Наш сад».
8.30 Игрет инструментальное трио «Россиянка».
8.50 «Человек. Земля. Вселенная».
9.50 Премьера документального фильма «Антон Макаренко, учитель».
10.10 Фотоконкурс «Я люблю тебя, жизнь».

10.15 «В странах социализма».
10.45 «Кто поедет на выставку?». Мультфильм.
11.00 «Прошу слова». Выступление писателя В. Крупина.
11.15 «Сегодня в мире».
11.30 «В мире животных».
12.30 Симфонические миниатюры М. Глинки.
13.00 «Разговор по существу».
14.30 «Экран друзей». Венгерское кино.
15.30 «Не погасите очаг—не смолкнет песня». Выступление долгожителей села Бзыбь Абхазской АССР.
15.55 «Современница». Тележурнал.
17.10 Международная программа.
18.10 «Фильмы с участием А. Миронова». «Обыкновенное чудо». 1 и 2-я серии.
20.30 «Время».
В СУББОТУ ВЕЧЕРОМ
21.05 «Сатира в мультипликации». «Лев и девять гиен», «Эксперимент», «Театр папы Карло».
21.35 Концерт американской певицы Дайаны Росс.
22.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.30 Утренняя гимнастика.
7.45 «Сельский час».
8.45 «Повторение по вашей просьбе». «Крупнейший музей мира. Лувр». 8-я серия—«Чинквеченто и Франциско». 9-я серия—«Театр и страсть, или Сейченто и Испания в золотом веке».
9.45 «Прогресс». Информационная Рекламa.
10.30 «Парк». Художественный фильм с субтитрами.
11.45 Премьера документального телефильма «Диагноз». Из цикла «Земля тревожит нашей».
12.45 Мультфильмы.
13.20 Реклама.
13.25 «Музыкальный Новосибирск». Передача из Новосибирска.
13.55 «Гостелерадио Киргизской ССР». Программа телевидения Киргизии.
14.55 Документальные фильмы фестиваля «Гласность». «Портной».
15.40 «Телевизионный музыкальный абонемент». «В мире импровизации». Передача 4-я.
16.40 СВЕРДЛОВСК. Новости.
16.50 «Каким бывают музеи». «У нас на ВИЗе...».
17.25 МОСКВА. Под знаком «п». Часть 1-я.
18.15 Играет духовой оркестр Дворца культуры «Прожектор».
18.25 «Под знаком «п». Части 2 и 3-я. В перерыве—«Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Время».
21.05 Футбол. Кубок СССР. Полуфинал. В перерыве—Велогонка Мира. Передача из ЧССР.
23.10 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
7.30 Новости.
7.45 Ритмическая гимнастика.
Цеху овощеводства совхоза имени Ленина НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ МЕХАНИЗАТОР.
Жилье предоставляется.
Обращаться в отдел кадров совхоза по адресу: с. Клевакино, центральная контора. Проезд автобусами №№ 104, 114. Телефон 7-36-58.
ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми пристройками в д. Новый Завод.
Обращаться: ул. Лермонтова, 184—46, телефон 3-51-42.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 (второй этаж).
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, отдел социальных проблем 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, фотокорреспондент и бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.
Индекс 53861. Офсетная печать с фотонабора. Объем 1 печ. лист.
К-Уральская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Свердловского облисполкома. 623400, Каменск-Уральский, ул. Жданова, 4 «а».

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.
НС 06241 Заказ 1282 Тираж 8062